

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Стратегічний менеджмент логістичних процесів у спорті

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС102
Загальна кількість кредитів	5
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, що передбачають оволодіння навичками стратегічного мислення, здатності до застосування у професійній діяльності основних положень стратегічного менеджменту логістичних процесів у спорті, а також на досягнення передбачених програмних результатів навчання.</p> <p>Метою вивчення навчальної дисципліни є формування системного уявлення про теоретичні засади стратегічного управління логістичними процесами у спорті, оволодіння навичками та інструментарієм стратегічного аналізу, формування і реалізації стратегій спортивної організації.</p> <p>Основні теми: стратегічний контекст спортивної організації; стратегічний процес; особливості формування стратегії спортивної організації; стратегічний аналіз зовнішнього та внутрішнього середовища; стратегічне планування логістичних процесів у спорті; формулювання і відбір стратегічних альтернатив; управління реалізацією стратегії.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність управляти процесами у сфері фізичної культури та спорту, які є складними, непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів.</p> <p>Здатність застосовувати методи та стандарти стратегічного управління з метою оптимізації бізнес-процесів у процесі надання фізкультурно-спортивних та логістичних послуг.</p> <p>Здатність організовувати і мотивувати людей до досягнення спільної мети, працювати в команді, здійснювати управління діяльністю як саморегульованої організації в умовах динамічного ринку.</p>
Передумови, що	Успішне опанування таких навчальних

мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	дисциплін: на першому рівні вищої освіти: «Менеджмент у спортивній діяльності»; на другому рівні вищої освіти: «Актуальні проблеми фізичної культури і спорту», «Актуальні проблеми підприємництва у сфері фізичної культури і спорту».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра менеджменту і економіки спорту
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Харчук Тетяна Валеріївна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.